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   »3«ي گزينه - 161

  )24ي  كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(
اي از خود شكل باشد،  ي شكل، نقطه  در صفحهOي ي هر نقطه از يك شكل هندسي نسبت به نقطه اگر قرينه

  .  را مركز تقارن آن نامندOگاه آن
  

   »4«ي گزينه - 162

» 3«و» 2«هاي پس گزينه. تر داشته باشد تر است كه تعداد اضلاع بيش احت شكلي بيشهاي برابر، مس با محيط
ي صحيح باشد، پس دايره  تواند گزينه باشد، نمي چون قسمتي از دايره مي» 1«ي گزينه. شوند مردود اعلام مي

  . باشد ي صحيح مي  ضلعي گزينهnيا
 »2«ي گزينه - 163
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9112242 =+−=⇒ )(xي بين دو دايره فاصله=x  
  

 31اي به قطر  جمع كنيم، دايرهxي  با فاصله1Cحال اگر قطر
 2C و مماس خارجي1Cپس دايره مماس داخلي. خواهد شد
  . خواهد بود

  
   »4«ي گزينه - 164

پس . تواند برابر قطر دايره باشد مي... ضلعي و  ضلعي، هشت قطر چهارضلعي، شش
» 2«ي در گزينه. شوند  مردود اعلام مي)فقط(ي  به خاطر كلمه» 3«و » 1«ي ها گزينه

ي  كه كلمه به دليل اين» 4«ي باشد، اما گزينه رفته غلط ميكار   به)بايد(ي  چون كلمه
  . باشد صحيح مي» 4«ي كار رفته پس گزينه  به)تواند مي(ي  كار نرفته و كلمه  به)منتظم(

  . ي غير مجاور را به هم وصل كند خطي است كه دو زاويه پارهقطر، : توجه
   »2«ي گزينه - 165

  : مربع وتر برابر با مجموع مربعات دو ضلع ديگر يعني:  داريم2COFي الزاويه در مثلث قائم
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221222 4
1 )FF(b)CF( +=  

22ها به جاي در گزينه )CF(2باشد، به صورت  كه وتر ميa گرفته شده است در نظر .  
 »1«ي گزينه - 166

 30ي  با دو زاويه، مثلثينيمساز مثلثسه با رسم . باشد  درجه مي60ي الاضلاع داراي سه زاويه مثلث متساوي
 60ي أس مثلث به دو زاويهي ر با رسم سه عمودمنصف زاويه. شود  درجه تشكيل مي120ي رأس درجه و زاويه

  . باشد شود كه مثلث حاصل مانند شكل زير مي درجه تقسيم مي
باشد كه   همان مركز دايره است، از سه رأس مثلث به يك فاصله ميOمحل برخورد سه عمودمنصف كه: قضيه

2همان شعاع دايره كه برابر
d4.  درجه نصف وتر است30ي ضلع مقابل به زاويه.  است

dOH  و ضلع مقابل =

2× درجه وتر60به زاويه
  . باشد  مي3
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غلط » 2«ي پس گزينه. نهشت باشند كه در مورد شكل داده شده صادق نيست دو شكل قرينه الزاماً بايد هم
توان گفت مساحت شكل بزرگ دو برابر شكل كوچك  اي قيد نشده، پس نمي  و فاصله  هيچ اندازه  چون.است
زماني دو خط متنافر . هستنددو خط در يك صفحه موازي يا متقاطع . هم غلط است» 4«ي  گزينه، بنابرايناست
  . هم غلط است» 1«ي ، پس گزينهقرار گيرند مجزا ي د كه در دو صفحهنباش مي

   »1«ي گزينه - 168

MD.MCMB.MA =  
 ضرب ها متقاطع باشند، حاصل اگر دو وتر از يك دايره يا امتداد آن: قضيه
  . ي ديگر برابر است ي دو قطعه ضرب اندازه هاي دو قطعه يكي با حاصل اندازه

   »1«ي گزينه - 169

  )29ي  كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(
اگر اقطار عمود بر هم دايره را ترسيم كنيم و از تقاطع يكي از قطرها با محيط 

كند كه دو رأس   قطع مي دايره قوسي به شعاع دايره بزنيم، دايره را در دو نقطه
  . باشد رأس ديگر آن انتهاي قطر ذكر شده مي. باشد الاضلاع مي مثلث متساوي
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  )183 و 182هاي   كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(

2972104كاغذ ×=A2102باشد كه اگر از طول نصف شود، كاغذ  مي
297

5 ×=A و اگر آيد  دست مي به

1482105 كاغذ ×=A6 از طول نصف شود، كاغذA1481056 آيد دست مي  به ×=A . پس فقط
  . باشد يح ميصح» 2«ي گزينه

   »3«ي گزينه - 171

  ) 178ي  كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(
گلاس  ها عموماً از پلاكسي جنس شابلون. شوند هاي مورد نياز ساخته مي ها و اندازه ها در مقياس هر گروه از شابلون

   .ها به خاطر تشخيص فرم و موقعيت هر شكل در موقع ترسيم است وجود رنگ در شابلون. باشد رنگي مي
 »1«ي گزينه - 172

 
  
  
  
  
  
  

 »4«ي گزينه - 173

3aV =  
644444 )بدون سوراخ(كل مكعب پر  3 ==××=V  

32161642244مانده  حجم باقي =+=××+× )()(  

2. باشد مي» 4«ي مانده به كل مكعب گزينه نسبت حجم باقي
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   »4«ي گزينه - 175

سمت . غلط است» 1«ي پس گزينه.  داردپخ سمت چپ زير حجم Fاز طرف
تفاوت . هم غلط است» 2«ي راست قسمت بالا يك مستطيل است، پس گزينه

پس . باشد در طول مستطيل وسط سمت چپ مي» 4«و » 3«هاي گزينه
  . باشد هم غلط مي» 3«ي گزينه

  سطح كل
  تعداد مربع

  شروع
 شروع

 شروع
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   »1«ي گزينه - 176

  
  
  
  
  
  
  

   »4«ي گزينه - 177

  
پنج خط جلو، پنج خط پشت . (باشد  عدد مي12تعداد خطوط مواجه

  )و دو خط در بالا
  
  

 »3«ي گزينه - 178

  
  . ي رسم شده استصورت مجاز صورت ربع دايره و به جهت بسته شدن در به

  
 »4«ي گزينه - 179

  ) 134ي  كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(
داراي قاب و . ي متفاوتي دارند ها بسته به جنس و نوعشان شكل و اندازه پنجره. ها هستند از ديگر اجزاء بنا پنجره

متر ضخامت داشته   سانتي15 تا7ها ممكن است از  قاب آن. ي متفاوتي دارند اند و نوع باز شدن و اندازه شيشه
  . باشند

 »2«ي گزينه - 180

  ) 125 و 124هاي   كشي، صفحه ترسيم فني و نقشه(
ي اجراي بنا از  ي اطلاعات لازم در مورد نحوه هايي هستند كه بايد كليه هاي اجرايي، نقشه  يا نقشه2هاي فاز نقشه
ارائه ... ي مواد و مصالح انتخابي و  چنين مشخصات كليه ي اتصال پنجره به ديوار و هم  گرفته تا نحوهريزي پي

 .دهد

 نماي بالا

 جاني چپنماي  جاني راستنماي

 جلونماي
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